FILOSCHOOL

Guido de correccdo do exame de Matematica UP 2023

1. R: B porque é possivel julgar em V ou F.

2. M={xeR:-2<x<6} e N={xeR:x<3}
Entdo M \N =[3;6]

R: B

3. ~pArg=FAF=F

R:D

4. R:C

5. Seja: B(0,0)e P,(1,2), calculemos o coeficiente angular da recta crescente e chamaremos por m.

m = A YooV 2=0 =2, as duas rectas séo perpendiculares entdo: m, = L = —1, note que o
AX  X,—X% 1-0 m 2

triangulo é formado pela recta decrescente e pelos eixos coordenados, entdo amos calcular o valor de
b que nos fornecera a altura do triangulo e o zero da funcéo que nos dara a base ( da origem ate ao

xero da funcéo).

y= —% X + b substituindo pelo ponto P, (1,2) teremos:
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6. Note que a funcdo linear passa pela origem entdo y = mxonde m=taga =tag30°= ? X, note

também que a equac&o d circunferéncia x* + y* = 2*tem como raio 2 , entdo X, =r+1=2+1=3

B3

Y, = ?.3 =+/310go o ponto P sera da forma: P(x,;Y,)=P(; J§) .

7.

Usando teorema dos cossenos temos:

X2 =22+22-2.2.2c0s45°

2

x2=8—87=8—4\/§

Usando teorema de Pitagoras teremos:

a’+a’=x’ e

2a2 =8-442

227 = 2(4—22) ®

a2 =4-22 -
_asend0® _ (4-2v2).1_22-+2).1_, N
- _ _ _o_

2 2 2
2°send5°  44/2

Seja: AT-area total

AT = A +A, =2-+2++/2 = 2cm?



8, AUB = AN B Pela propriedade complementar de dois conjuntos
_2x > —4] (~1)
2x<4

4
36. X< —

X<2
Df :x € ]-0,2]

9.4/4—2x Condigdo: 4—2x>0

—2x>-4/(-1)
2x<4

4
X< —

X<2
Df:Xe]—oo,Z]
R: A

X°—5x*+6x _ X(X*-5x+6) (x—3)(x—2) _ .

10. X2 —2x X(x—2) (x—2)

R: D

12.

COS X =—8enx

8r—rm

X:(27r—%)+2K7r: +2K7r:7—ﬂ+2K7z

R: C



—x:——2v—x:—§—
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X==VvX=—
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14.

28 42 4 2¥2 =28
2" +2°2+2"4=28
2*(L+2+4)28
2°7=28

28
"7
2" =4
22X =2?
X=2

2X

R:C
15.
n—n-! n(n-)~(n-1)!
n! - n(n-1)!
(n-D!(n-1) n-1
n(n-1)!  n

R: A



16. A;‘ =432=122=24
R:C

17. {5,10,15,20, 25,30} entdo P = 3£ _ 66 _ %

o
w
o
(op}

18.

sen30°= L
2000

1_h

2~ 2000

., _ 2000
2

h=1000m
R: D

f(g(-1))-g(f@®) 9(-D=-1f@)=0
F(-1)-g(0)=2—(-2)=2+2=4

R:D
20.s-& -9 9 9 93 27
1-q 1_1 3-1 2 2 2
3 3
R: C

21. y=2a-f e a+B+y=180°

a+f+2a-p=180°
3o =180°
180°
a =
3
a =60°

Entdo a PA é (7;60°; )

Note que 60° é o termo médio da PA entdo a diferenca com o primeiro termo deve ser igual a sua metade
60°—y =30°

—y =30°-60°

—y =-30°

y =30°

R: A



22.
(X; x+9; x+45)
X+9 x+45

X X+9
(x+9)% = x> +45x
x> +18x +81= x* + 45x
18x —45x =-81
~27x =-81/(~1)
27x =81
!
27
x=3

R: D

23.

f(x)=2-3x

2x-1
X) =
90 =-—

f()=2-31=2-3=-1
gno2ED-1_ -8,

12 3
h(x) = (gof )1) = g[ f ()]
h(x)=g(-1) =1

R: A
24.

(x-1)+3

f (x) =log;

(x-1)+3

y = log;

x =log) ™"

vx—3=0gy ™"
y—1=2"°
y=2"2+1
ft=2""4+1

R: B



25.

lim (2x—1)4.§2;x)
x>e (X—=1)%.X

4 —_—
lim (2X)2 -(3 X)
X—>00 X% .X

R:C

27.

y=2-(1-k)x e
y=x>-1

y'=3x?
m=y=f(1)=31=3
—(1-k)=3

-1+k=3

k=3+1
k=4

R: D

0Ol4! Estou aqui para ajudar com qualquer divida ou informacio de que vocé precise. Se vocé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp. Estou
disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato! 879369395




28.

Iirg f(x)= Iirp f(x)

lim1l—kx = lim x* +1

x—2" X—2"
1-2k =22 +1
1-2k=5
—2k=5-1
-2k =4
k=2
2
k=-2
29.
X+3
f(X)=———
) x* +5x+6

lim f(x)= lim f(x)=-1

x—>-3" x—>-3"
Portanto é descontinua eliminavel em x= -3
R: C

30. f’(x) <0 quando f(x) é decrescente entdo: |-11[

R: C
31.
2
AH :y = lim =1
y x—mal_xz
R:D
f(x) =371
32. £(x)=(2x-1).3%"In3
31
f'(x)= .In3
() J2x-1

R: D



33.
f(x)=x*-3x*+2x-1
f(x) =3x* —6X+2
£7(x) = 6X— 6
f"(X)=0=6x-6=0
6x =06

6

X==
6

x=1
f)=1°-31+21-1
f)=1-3+2-1=-1
PI(L-1)

R: A
34,
A —(b*-4ac)
Yy 4.a 4.a
_ —(80%—4.(~1).100)
Y 4.(-1)
- —6800 -1700

\

R: C
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